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Notulen van de vergadering van 17 oktober 2016 gehouden in het Dorpshuis te 

Wijdewormer 

 

1. Opening 

Ko Konijn opent de vergadering om 20.30 uur. 

Afwezig: Gerda Laan 

 

2. Aanvulling en evt. wijziging agenda 

- geen 

 

3. Notulen 

Notulen van vergadering van 5 september zijn nog niet beschikbaar. 

Deze zullen in de eerstvolgende vergadering van 19 december worden 

behandeld. 

 

4. Ingekomen stukken 

- Verzoek realisatie van hondenuitlaat-/hondenspeelveld. Verzoek is 

erg summier. Er is geen locatie of begroting aangedragen.  

- Stukken m.b.t. start en voortgang inrichting Neckerstraat. 

- Melding van dhr Ernst Bressers inzake ter inzage legging 

wijzigingsplan gemeente Wormerland m.b.t. waterberging nabij 

Munnikdijkweg. 

- Melding van dhr Ernst Bressers inzake ter inzage legging 

planologische vrijstellingsprocedure Hotel Kalverschans. 

 

5. Verslag bezoek commissie vergaderingen 

- Ko Konijn heeft met onze nieuwe contactambtenaar, dhr Tony 

Tonnaus, een rondje door Wijdewormer en Neck gemaakt. 

- Ko Konijn heeft de raadsvergadering van 13 september bezocht. 

Hierin werd o.a. de planologische vrijstelling van Hotel Kalverschans 

behandeld. Uit de behandeling bleek dat de provincie bereid is om 

mee te werken aan een toegangsweg via de Leeghwaterweg. Het blijft 

jammer dat deze mogelijkheid niet is meegenomen toen het AZ 

trainingscomplex werd aangelegd. Het verkeer op de Zuiderweg zou 

dan worden ontlast. Door de huidige situering van de velden op het 

AZ terrein lijkt toegang via de Leeghwaterweg nu niet meer mogelijk. 
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- Op 19 september vond er een inloop plaats m.b.t. het nieuwe 

woningproject Neck Zuid. De heer Kees van Waaijen heeft een prima 

presentatie gehouden. Teleurstellend is dat de contact commissie niet 

genoemd werd in de presentatie. De insteek van de contact 

commissie is altijd positief geweest m.b.t. dit project, zij het met het 

voorbehoud dat er een nieuwe rondweg gecreëerd diende te worden. 

- Op 26 september jl. heeft er een overleg plaatsgevonden tussen de 

contact commissies en de raadswerkgroep. Deze raadswerkgroep 

bestaat uit een delegatie vanuit het presidium. De aanleiding van het 

instellen van de raadswerkgroep was een brief van de 

contactcommissie Wijdewormer/Neck aan B&W en de raad over de 

onvrede die er bestaat bij de cc’s over hoe de commissies betrokken 

worden door het gemeentebestuur (college en raad) bij de 

besluitvorming over zaken die de cc’s aangaan. 

Contact commissies werden in de gelegenheid gesteld om hun 

opvattingen en suggesties kenbaar te maken. Het betrof hier een 

oriënterend overleg en geen discussie tussen cc’s en de 

raadswerkgroep. De raadswerkgroep zal de opmerkingen/suggesties 

meenemen en intern verder bespreken. In een later stadium zal het 

voortgangsproces besproken worden.  

 

6. Gezamenlijke vergadering CC en B&W 

Deze vergadering is verplaatst naar 1 februari 2017. 

 

7. Agendapunten gezamenlijke vergadering. 

Wij verzoeken de aanwezigen punten aan te dragen voor de 

gezamenlijke vergadering. Ook de CC zal punten formuleren en deze in 

de volgende vergadering op 19 december a.s. voorleggen. 

 

8. Hoe gaan we verder met alle aanvragen wijkbudget. 

De leden van de CC zullen binnenkort samenkomen om de aanvragen te 

beoordelen en te besluiten welke doorgestuurd zullen worden naar de 

gemeente. 
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9. Rondvraag. 

- Een inwoner van Neck met zorgvraag werd door de gemeente 

Wormerland geadviseerd om de zorg in de gemeente Purmerend te 

zoeken. Misschien is dit geografisch en logistiek gezien wel een betere 

oplossing, maar dan dient de gemeente Wormerland dit op te pakken 

en te regelen met Purmerend en niet de aanvrager. De aanvrager is 

inmiddels ingetrokken bij familie in Purmerend. Vanuit de vergadering 

wordt geadviseerd om een klacht in te dienen. 

- Steeds minder mensen zijn bereid om hun vrije tijd te besteden aan 

maatschappelijke functies of vrijwilligerswerk. De contact commissie 

heeft dit zelf ondervonden. Er zijn geen bewoners vanuit Neck die zich 

kandidaat hebben gesteld bij de vorige verkiezingen. Alle leden 

komen uit het buitengebied.  

- De heer Henk Roeleveld informeerde de vergadering over een cursus  

“Politiek Actief voor Inwoners” georganiseerd door de gemeente en 

gegeven door ProDemos. Helaas is de datum voor inschrijving 

verlopen. Wij vinden het jammer dat er geen informatie over deze 

cursus aan de contact commissie gestuurd is. 

- Wederom klachten met betrekking tot de bezorging van de 

Zaankanter. Advies van de contact commissie klacht neerleggen bij de 

Zaankanter en de gemeente. 

- Wie gaat Hotel Kalverschans ontwikkelen. Voor zover bekend 

dezelfde ontwikkelaar die de aanvraag in het verleden heeft 

ingediend. Het betreft nu planologische vrijstellingsprocedure. 

- Wanneer zijn de werkzaamheden aan de Neckerstraat klaar. Nu de 

dagen beginnen te korten ontstaan er door de slechte verlichting 

gevaarlijke situaties m.b.t. schoolgaande kinderen. Wij begrijpen dat 

de bewoners via brieven op de hoogte worden gehouden over de 

voortgang van de werkzaamheden. In de brief van 13 september staat 

dat de afrondende fase gepland staan in week 45 (medio november).  

- Hoe staat het met Noorderweg 104 (zorgboerderij). Er lijkt niet veel te 

gebeuren. Ook het punt verrommeling van de polder wordt genoemd, 

zoals het plaatsen van balen buiten het bouwvlak. 

- Wie dient grasland bij Nuon te maaien? Verschillende suggesties 

werden aangedragen. Bewoner dient zelf contact op te nemen met 

HHNK, Nuon of gemeente om deze informatie te verkrijgen. 
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- Voortbestaan WWJ. Siem heeft hulp nodig bij het vergaren van 

informatie en het schrijven voor het WWJ. Hij kan dit niet meer alleen 

bolwerken. Hierbij oproep. Meld je aan! 

10. Sluiting van de vergadering om 21.25 uur. 

 

 

 

De volgende vergadering vindt plaats op maandag 19 december a.s. Aanvang 

20.30 uur. 

 

 

 

 

 


